



1/21.02.2018

Pályázati Űrlap

Szervezet	Salvatore Egyesület
Pályázat	Ovi-suli elsősegély
Cím, elérhetőség	Cím: Kovászna megye, Sepsiszentgyörgy, Ág utca 13 szám, 21 tömbház, A lépcsőház, 9-es lakrész. Elérhetőség: Telefonszám: 0742125157, 0744624721 E-mail: asociatiasalvatore@yahoo.com Web oldal: https://asociatiasalvatore.wordpress.com

Pályázati felelős Buna Hunor Attila- Az egyesület elnöke, Általános asszisztens

A. Projekt terv bemutatása

A mindennapok során számos alkalommal találkozunk potenciális veszélyforrással, mely akár súlyosan károsíthatja egészségünket. Nem csupán a sérüléssel járó balesetek tartoznak ide, hanem a szervezetünkben hirtelen kialakuló változások, melyek gyors lefolyásukkal jelentenek fokozott veszélyt az emberre. Súlyos állapotú beteg esetében rendkívül lényeges az ellátást megkezdők gyorsasága és hatékonysága. Késlekedés esetén csökken a beteg túlélési esélye, illetve nő a maradandó egészségkárosodás valószínűsége. Megoldhatatlan azonban, hogy ilyen esetben a szaksegítség azonnal a helyszínen legyen, így az első észlelő szerepe kulcsfontosságú.

Az elsősegélynyújtás olyan beavatkozás, melyet hirtelen egészségkárosodás esetén annak elhárítása, vagy a további állapotromlás megakadályozása érdekében végez az észlelő személy. Legfontosabb szerepe, hogy helyes alkalmazásával lehetővé válik az idővesztés minimálisra csökkentése, mely a maradandó egészségkárosodás nélküli túlélés alapvető feltétele.

Az óvodai és kisiskolás elsősegélynyújtás alapjai közé tartozik a gyermekekben való segélynyújtói szemlélet kialakítása, az egyszerűbb sérülések ellátásának megtanulása, és ami talán a legfontosabb, a balesetek megelőzése.

Cél

Fontos megismertetni az óvodásokat és kisiskolásokat azzal, hogy egy kis odafigyeléssel és óvatossággal rengeteg baleset és a vele járó fájdalom elkerülhető lenne. A gyerekek megismerkedhetnek a vészhelyzetek vagy balesetek során elvégzendő legfontosabb teendőkkel, illetve ezek közül is azzal, amit ők el is tudnak végezni. Ide tartozik a segítségkérés (felhívás vagy esetleg mentőhívás), a beteggel való kapcsolatteremtés és a könnyebb sérülések ellátása. A gyerekek megtanulhatják, hogy egy-egy hétköznapi tárgy (pl.: bicikli, mászóka, autó, gyógyszer) milyen veszélyforrásokat hordoz magában, illetve mire érdemes odafigyelniük a balesetek megelőzése érdekében.

Indoklás

(Miért?)

Romániában évente közel egymillió mentőhívást fogadnak, ugyanakkor a lakosság kevesebb, mint 5 százaléka tud hatékonyan elsősegélyt nyújtani. Ebben az 5 százalékba bele tartoznak azok a személyek, akik már részt vettek elsősegély nyújtási tanfolyamokon, illetve orvosok és egészségügyi alkalmazottak. A segélynyújtás elsajátítása iskoláskorban a legcélszerűbb, azonban számos külföldi és néhány hazai példa is igazolja, hogy a segélynyújtással kapcsolatos attitűd kialakítása már óvodáskortól megvalósulhat.

Megvalósulás, tervezett tevékenységek

(Hogyan?)



A foglalkozások a közvetlen tevékenységeken keresztül szerzett ismeretekre, tapasztalásra épülnek. Általában csoportos, célzott beszélgetéssel kezdődnek, majd a mindennapi élet helyzetein, helyszínein (sport, konyha, játszótér, strand, fürdőszoba) alapuló szituációs gyakorlatokkal folytatódnak, ahol a gyerekeknek lehetősége van a segítő és segített szerep megtapasztalására, illetve kipróbálhatják az elsősegélynyújtó eszközöket és megtanulhatják azok helyes használatát.

Az egyes sérülések ellátását párokban gyakorolnák úgy, hogy az egyikőjük eljátssza, hogy megsérült, a másik pedig ellátja őt, vagy Teddy maci segítségével. Ezen kívül sok játékos feladat van, például egymás felöltöztetése védőfelszerelésbe, vagy elsősegélydoboz összeállítása.

Erőforrások bevonása

(Mivel?)

A projekt létrehozásában a legfontosabb szerepet a gyerekek foglalják el, ahol meg tanulnak játszani, mókázni, színezn, feladatokat megoldani és sokat beszélgetni az elsősegély világról. Rendelkezésükre áll Teddy maci is, aki egy specifikus mackó sebekkel, horzsolásokkal, vágásokkal, kisebb égési sérülésekkel. Aminek a segítségével jobban elsajátíthatják a gyerekek a technikákat egy kis tanulóssal, mókázással.

Mi a projekt sajátossága, hozzáadott értéke?

(Mi az, ami különlegessé teszi a projektet?)

Véleményünk szerint nagyon fontos időben megismertetni az óvodásokkal és kisiskolásokkal az elsősegély világot, hogy egy kis odafigyelés és óvatosság sok baleset és a vele járó fájdalmat fölöslegessé válthasson. Célunk az, hogy a gyerekek megismerkedjenek a vészhelyzetek vagy balesetek során elvégzendő legfontosabb teendőkkel, amit ők el is tudnak végezni. A gyerekek megtanulhatják, a tanfolyam révén hogy egy-egy hétköznapi tárgy (pl.: tűzhely, éles hegyű tárgyak, bicikli, mászóka, autó stb.) milyen veszélyforrásokot hordoznak magukba és, hogy megelőzzék a baleseteket.

Ha ezt a projektet sikeresen létre tudjuk hozni, akkor hisszük, hogy a lakosság többsége eléri azt a százalékot, képes megmenteni majdnem minden ember életét.

Nem utolsó sorban pedig Teddy maci egy különlegesség a gyerekek számára, ami segítségével el tudjuk nyerni a bizalmukat egy kis mókázással, aminek a hozzájárulásával megtanulhatják, hogy egyes esetekben, helyzetekben mi a megfelelő viselkedés, így megelőzhetik az esetleges baleseteket.

Költség tervezet

(Az egyes tevékenységekhez köthető költségek rendszerezett felsorolása, a források megjelölésével: Civil Licit, más támogató, önrész, egyéb.)

Az " Ovi-suli elsősegély" című pályázat összköltsége az 4500 Ron, ebből civil licit 3000 ron, más támogató 500 ron és önrészből 1000ron.

- Teddy maci megvalósítása (Civil Licit) 1000 Ron
- Specifikus, sebek, horzsolások, égések elkészítése (más támogató) 500 Ron
- hirdetések, plakátok elkészítése (Civil Licit) 500 Ron
- kifestősek, figurák, elkészítése (Önrész) 300 Ron
- Színezők megvalósítása (Önrész) 200 Ron
- különböző játék kellékek, ami segítségével jobban átláthatóbbá válik különböző

szituációk létrehozása (baleset-2 autó ütközése, létra, bicikli-esés, kályha, tűzhely-égések, kalap-napszúrás) (Civil Licit) 1500 ron

- utazási költség (Önrész) 500 Ron

B. Szervezeti háttér

(Legfeljebb 1/2 oldal.)



(A pályázó rövid bemutatkozása, legtöbb 200 szóban. Tartalmazza a szervezet működésére vonatkozó információkat, alakulás évét, küldetését, vezetőségre és tagságra vonatkozó adatokat, kiemelkedő eredmények felsorolását, partnereket és támogatóka

A „Salvatore” egyesület egy non-profit elsősegély szervezet, amely 2015 áprilisében jött létre abból a célból: hogy széles körben el szeretné terjeszteni az elsősegélynyújtással kapcsolatos tudásbázist, hiszen csupán a lakosság 5% -a tud megfelelőképpen elsősegélyt nyújtani a rászorulóknak ezért szeretnénk ezt az arányt még magasabb százalékra emelni.

Mottónk: " Élünk, hogy segíthessünk!" Egy csoport fiatal úgy döntött, hogy felelősséget vállal a társadalomért, és készenlétben áll bármikor, hogy segíthessen a bajba jutottakon. Egyesületünk célja: elsősegélyt nyújtani különböző rendezvényeken: kulturális eseményeken, városi és falusi rendezvényeken, sporteseményeken, illetve bárhol, ahol erre szükség adódhat. Más hasonló tevékenységű szervezetekkel ellentétben nálunk szakmailag elismert négy orvos és három asszisztens is tevékenykedik. Tevékenységünk egyik fontos pontja, hogy egyfajta tudásbázist adjon át az emberek az elsősegélynyújtás területéről (gyerekeknek, diákoknak, felnőtteknek, időseknek).

Nagyon sok olyan család él a megyében akinek nem adódik meg a mindennapi elemőzsia, ezért 2015 decemberében megszületett a Humanitárius részleg is. Az önkéntesek révén nagyon sok család arcára tudtunk mosolyt csalni.

A Salvatore egyesület önkéntes tevékenységének rövid beszámolója (összefoglalása)(megalakulásától , napjainkig): 296 rendezvényen vett részt, 15000 önkéntes óra, mikulás karácsony és húsvét alkalmán a begyűjtött adományokból 750 élelmiszer csomagot osztottunk szét a hátrányos helyzetben élő családok között. Az érdeklődő személyek, szervezetek számára összesen 33 elsősegély tanfolyamot tartottunk. A rendezvényeken, ezalatt értem a vidéki illetve városnapokat, több mint 3600 vércukorszintmérést és 9600 vérnyomásmérést végeztünk.

A diákok számára két autóbaleset- és egy gázrobbanásos szimulációt szerveztünk a megyei Mentőszolgálat, illetve a Készenléti felügyelőség (ISU) közreműködésével.

C. Társadalmi támogatottság, népszerűség

(Ebben a részben közöljön információkat a szervezet támogatóiról, kik azok, milyen területen tevékenykednek, hogyan segítik, támogatják a szervezet munkáját, stb. 1-től 5-ig terjedő skálán jelölje be, a megítélése szerint mekkora a szervezet népszerűségi mutatója? 1- nagyon alacsony, 5-nagyon magas - legfeljebb 1/2 oldal.)

Az egyesület sikeres tevékenységéről több ízben is beszámolt a helyi sajtó. A Háromszék napilapban, a román nyelvű Messengerul de Covasna-ban, az Observatorul de Covasna napilapban és a Székelyhírmondóban egyaránt beszámoltak megalakulásunkról, e mellett több eredményes tevékenységről is adtak hírt (életveszélyes késelés áldozatát mentettek még, életveszélyes mérgezést láttak el, e mellett rengeteg elsősegélyhelyzetről is számoltak be). A Polyp kézdivásárhelyi televízióban az elnök harmad magával interjút adott az egyesület tevékenységéről. Továbbá a naprakészen a közösségi médián és weboldalunkon keresztül is népszerűsítjük egyesületünket. Tevékenységünk tehát ismert a helyi nyilvánosság előtt, és igyekszünk hírnevünket továbbra is öregbíteni mind az írott, elektronikus média, mind televízió és rádió segítségével. Hálával és Köszönettel tartozunk minden egyes támogatóknak és partnerünknek, akik hozzájárultak az egyesület működéséhez, sikereihez.



Támogatóink közül megemlítsük Zarah, New Fashion, Bertis, Diószegi és Baby Pékség, Hygea Gyógyszertár, Hope Speed, Popovics trans, Trio Impex, Weekend, Váncs Trans.

Partnereink: Hárit, Kovakó, Ecou, Kif, Kovászna Megyei Tanfelügyelőség, Kovászna Megyei Mentőszolgálat, Kovászna Megyei Készletügyi felügyelőség, Szociális Háló, Merkur üzletlánc, Listra Egyesület.

Nyilatkozom, hogy az űrlapban közölt információk mindenben megegyeznek a valósággal.

Szervezeti képviselő,
név, aláírás, pecsét

Buna Hunor-Attila
Egyesület elnök
Salvatore Egyesület

Dátum, hely
2017 Február 16
Sepsiszentgyörgy



